



住院后，医生给他带饭吃

六旬母亲打工为患病儿子治病，主治医生照顾起了他的日常生活



□记者 范菲菲 报道
qlybyff@vip.163.com

本报4月16日讯 37岁的姜明因胃糜烂被切除了3/4的胃，从1月份开始就一直在莱山区第二人民医院住院治疗。姜明家住莱山区莱山镇官庄村，一直未婚。父亲17年前因煤气中毒去世，家里只剩他和母亲相依为命。

为了治病，家里的积蓄花光了后，61岁的母亲找了份保洁的工作，白天上班，晚上就在医院照顾他。因母亲在当年的煤气中毒事件中脑部受伤，也不会做饭，儿子的主治医生就照顾起了姜明的生活起居。

16日上午，记者在莱山区第二人民医院三楼31床，见到了正在输液的姜明。37岁的姜明很瘦，脸颊凹得很厉害。床头放着一碗南瓜小米稀饭和一碗面条，几乎没怎么动。姜明说，这些是他的主治医生于永洋早上从家中带过来的。胃口好的时候，医生还会给他带骨头汤、鲫鱼汤和鸡蛋羹。

姜明的病友刘先生说，姜明的妈妈身体很硬朗，但精神状态不太好，也不会做饭。有次给姜明炖了鲫鱼汤，鱼鳞都没刮，特别苦，姜明喝了一口就再

喝不下去了。在姜明可以进食之后的这段时间，几乎都是王玲和于永洋两位医生从家里给姜明带饭吃。

姜明说，自父亲17年前在煤气中毒事件中去世，母亲被奋力抢救回来后，他一直就和母亲相依为命。之前，他和母亲在黄务一家消毒餐具公司打工。去年3月份，姜明经常肚子疼、呕吐，检查后发现是胃溃疡，他也没当回事，只是吃药治疗。

可吃了一段时间后，病不见好，反而吐血。因家里情况不好，姜明就一直靠吃药熬着，直到今年1月份，姜明肚子疼得四天四夜水米未进，这才到了莱山区第二人民医院检查。结果发现，胃溃疡变成了胃糜烂，当天就做手术切除了3/4的胃。

姜明说，自去年他生病后，母亲一直在家照顾她，这期间也花光了家里的积蓄。为了给儿子看病，61岁的母亲再次出去打工。一个多月前，母亲在一家物业公司找了份保洁的工作，每天早上5点就出门扫街、清洗厕所，到下午4点半以后回医院照顾儿子，晚上就在医院里陪床。因姜明目前没办法独立走动，住院期间，白天是护士和医生照顾他，晚上是护士和妈妈轮流照顾。

到现在为止，姜明住院3个多月花了3万1千多元，欠费2万6千元。“病情严重的时候，医生还建议我转院，我说实在没钱了，真是转不起院了。”姜明说，虽然欠费，但医院方面知道他的情况，也没催促他交费。



能进食后，医生每天给姜明变着花样送饭。记者 范菲菲 摄

●花絮

17年前救过他母亲 17年后又照顾他

在采访中，姜明一直提到王玲和于永洋的名字，说多亏了两位医生每天照顾他，给他带饭。

对于帮助姜明这件事，王玲医生摆摆手不愿多说。于医生告诉记者，在17年前姜明父母煤气中

毒时，就是他出的诊，姜明的父亲当场就没了生命迹象，母亲经过抢救虽捡回了一条命，但自此伤了脑部，在照顾姜明时，很多都照顾不到。

见姜明可怜，自家每天也要做饭，于医生便每

天让对象多做些，给姜明也带一份来。“你们要表扬就表扬下农村合作医疗吧，他这次住院虽然有些药不能报，但比例还是挺高的，也给他家减轻不少负担。”记者临走的时候，于永洋医生嘱咐。

段晓晶、郭伟东 排水处喊你领证件

□通讯员 冷新
□记者 孙淑玉 报道

本报4月16日讯 本报开通“失物招领台”以来，不少市民都想通过本报为捡拾到的失物找到主人。近日，市城管局排水处工作人员在工作中捡到不少证件，想借助本报“失物招领台”，喊段晓晶、郭伟东到排水处领证件。

近日，排水处工作人员在西南河附近工作时，在路边捡到一个绿色钱包，工作人员在现场等候多时也没有人前来认领，后将钱包交至排水处政工科。经检查发现，内有一张姓名为段晓晶的身份证件，一张姓名为郭伟东的社保卡，银行卡、会员卡等若干张。请失主速来市排水处政工科认领，电话：6871127。

念叨了一个多月 就想要一双新鞋

本报公益大派送将帮他圆梦，还有40多双新鞋等你来领

□记者 孙淑玉 报道

本报4月16日讯 春天来了，孩子们都想到操场上一展身手。日前，栖霞好心大姐衣女士想通过本报公益平台送出50多双新鞋，给那些确实需要的孩子。报道见报后，不少家庭相对困难的家长致电本报，想为孩子领双新鞋。15日下午，衣女士从本报为儿子领到了第一双新鞋。

15日下午，家住芝罘区的李女士来到报社为儿子领取新鞋。“算是给儿子一个鼓励吧，希望他能继续坚持走下去。”李女士说，家里条件不是很好，还得照应丈夫的哥哥。儿子今年13岁了，之前在体校参加训练，怕耽误孩子的学习，最近又转到葡萄山小学，给儿子领双新鞋希望能以此鼓励孩子继续热爱运动，不忘梦想。

“我能不能报名给孩子领双新鞋，孩子想要很久了。”日前，家住东郊的张先生致电本报想给儿子领双新鞋。张先生说，家里条件不是很好，儿子念叨了一个多月，想要双新鞋，但一直没舍得给他买。本报公益大派送将帮张先生的儿子圆梦。

如果您身边有爱好运动的男孩，恰好家境又不是很宽裕，就赶紧和我们联系吧。这批都是新鞋，全是40码左右的运动和休闲鞋，适合男孩子穿。因鞋子数量有限，本报会优先选择家境不富裕，确实需要鞋子的孩子们送出。

此外，为保证赠与的公开透明，到本报领取鞋子的市民请带好身份证件做个简单的登记。如果有中学需要这批鞋子送给家境困难的孩子们，也可以与本报联系15264520357。